

БАНКИРЫ И ЧИНОВНИКИ РВУТСЯ К ВЛАСТИ!

Теперь всем ясно, что главный результат разрушительных реформ Ельцина—Гайдара и их местных пособников—не создание нормально работающей экономики в интересах всех граждан, а захват общенародной государственной собственности привилегированными группами, составляющими ничтожное меньшинство населения: спекулянтами, банкирами, крупными чиновниками. Остальным гражданам выброшена ничтожная подачка—ваучер, стоимость которого составляет 10—15 руб. в ценах 1991 года.

Теперь на очереди—полный захват местной власти банкирами, спекулянтами, чиновниками, которые стремятся полностью подчинить себе формирование и распределение бюджета Пермской области, завершить захват государственной собственности и начать скупку земель у обнищавшего крестьянства. Поэтому в предвыборную кампанию пустились многие пермские банкиры, недавно разбогатевшие мультимиллионеры, предприниматели, чиновники из администрации, главы администраций городов и районов и их хорошо замаскированные представители.

Они действуют напористо и деловито: в сбор подписей вовлечено множество агентов, получающих за каждую подпись по 200—300 руб. и более. Подписи нередко покупаются—по тем же ценам. В ход пущены многие десятки миллионов рублей, ранее изъятые у трудящихся. Чиновники делают про-

ше—за них буквально вынуждают давать свои подписи чиновники в районах, преданные им администраторы на предприятиях. Нередко пенсионеру пенсия на дому вручается лишь после того, как он даст свою подпись за нужного банковского или чиновного кандидата.

Началась тайная, но упорная травля кандидатов от коммунистов и других патриотических партий и организаций. Некоторые из них вынуждены были снять свои кандидатуры под давлением скрытых от общественности угроз и шантажа или принимать меры обеспечения личной безопасности.

Руководитель одной из влиятельных пермских банковских структур молодой банкир, получивший неплохое экономическое образование при Советской власти и сколотивший за два последних года солидное состояние, уже заявляет в кругу своих единомышленников, что они скупят избирателей и избирательные комиссии. Руководители районных отделений этого банка поставлены перед выбором: обеспечить победу своего кандидата любым путем либо потерять работу.

Граждане! Ваши интересы могут защитить не «денежные мешки» и их чиновные покровители, а лишь представители Коммунистической партии России и других патриотических партий и организаций. Ваша судьба в ваших руках!